



EXTRAORDINARY
OFFICIAL GAZETTE
THE BAHAMAS
PUBLISHED BY AUTHORITY

NASSAU

23rd December, 2022

(A)

MISCELLANEOUS WRITTEN LAW (RECTIFICATION) ORDER, 2022

Arrangement of Orders

Order

1. Citation.....2
2. Rectification of miscellaneous written law.....2

SCHEDULE 2



OFFICE OF THE ATTORNEY-GENERAL
& MINISTRY OF LEGAL AFFAIRS

S.I. No. 122 of 2022

INTERPRETATION AND GENERAL CLAUSES ACT
(CHAPTER 2)

MISCELLANEOUS WRITTEN LAW (RECTIFICATION)
ORDER, 2022

The Attorney-General, in exercise of the powers conferred by section 79 of the Interpretation and General Clauses Act (*Ch. 2*), makes the following Order

1. Citation.

This Order may be cited as the Miscellaneous Written Law (Rectification) Order, 2022.

2. Rectification of miscellaneous written law.

The written law referred to in the first column of the *Schedule* is rectified to the extent set out in the second column of the *Schedule*.

SCHEDULE

(paragraph 2)

WRITTEN LAW

Banks and Trust Companies
Regulation Act, 2020
(*No. 22 of 2020*)

RECTIFICATION

2

In the definition of the term “Designating Instrument”, insert immediately after the words “(Private Trust Companies) Regulations” the words “2007 (*S. I. No. 1 of 2007*)”.

8

In subsection (2), delete the reference to subparagraph “(di)”.

- 11 In subsection (3), delete the word “matter” and substitute the word matters”.
- 22 (a) Renumber subsections (3) to (9) as subsections (1) to (7).
(b) In the re-numbered subsection (7) —

(i) in paragraph (a), delete the word “(3)” and substitute the word “(1)”; and
(ii) in paragraph (b), delete the word “(4)” and substitute the word “(2)”
- 23 In subsection (3), delete the words “paragraph (a) of”.
- 28 In subsection (4)(d) —
(a) delete the word “using” and substitute the word “uses”.
(b) insert a comma immediately after the word “purposes”.
(c) delete the words “shall be” where they appear the second time.
(d) insert a comma after the words “continuing offence”.
- 29 In subsection (3), delete the words “or of section”.
- 35 In subsection (2), delete the words “(1 (a))” and substitute the word “(a)”.
- 36 In subsection (7), insert the word “to” immediately after the word “pursuant”.
- 49 (a) In subsection (13), delete the lower case “s” in the word “subsection” and substitute an upper case “S”.
(b) In subsection (17), delete the word “by-law” and substitute the word “bye-law”.
(c) In subsection (18), delete the word “by-law” and substitute the word “bye-law”.

- 61 In paragraph (g) of subsection (17), delete the words “67(4)” and substitute the words “67(5)”
- 66 (a) In paragraph (a) of subsection (9), delete the word “money” and substitute the word “payment”.
(b) In subsection (12), delete the word “subsection” and substitute the word “section”.
(c) In subsection (13), delete the word “subsection” and substitute the word “section”.
- 70 In paragraph (c), delete the words “subsection 66(11)(b)” and substitute the words “subsection 66(12)(a)”.
- 78 In subsection (14), delete the words “27(2)” and substitute the words “27(3)”.
- 80 (a) In subsection (1), delete the words “28(3)” and “28(4)” wherever they appear and substitute the words “28(2)” and “28(3)” respectively.
(b) In subsection (2), delete the words “28(3)” and “28(4)” whatever they appear and substitute the words “28(2)” and “28(3)” respectively.
- 84 In paragraph (a) of subsection (1), delete the words “10(6)” and substitute the words “10(2)(b)”.
- First Schedule Immediately beneath the heading, delete the words “sections 2, 28 and 78” and substitute the words “section 28”.

Made this 22nd day of December, 2022.

Signed
RYAN PINDER
Attorney-General